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Nagy sikerrel bonyolítottuk le ezt a fesztiválunkat is, melynek központjában 
– Dr. Bakonyi László szőlőnemesítő jóvoltából – a csemegeszőlő áll.

-imj-

Dr. Bakonyi Károly a gyermekekkel  
is megismertette a csemegeszőlőt,  
de a nagy kedvenc Mutyi bohóc volt

A koncertek mindig népes közönséget 

vonzanak: az Ismerős Arcok koncertjén még 

a közönség is énekelt, a Makám zenekar 

különleges hangszerbemutatót tartott, de a 

Marcali 3 Tenor is lenyűgözte a publikumot

A megnyitó ünnepségen a boros egyesületek is képviseltették magukat

XI. Bor- és Csemegeszőlő Fesztivál

Hatodik alkalommal rendeztük meg halas fesztiválunkat augusztus 24. és 
26. között. A nyár végi időpont ellenére a látogatottság kimagasló volt, 
köszönhetően a finom étkeknek, zamatos italoknak, s hogy emellett színes 

programokkal is igyekeztünk kedvében járni a közönségnek.
Köszönöm a Település-üzemeltetési Csoport, Fricker Ferencné kollé-
gám, az önkormányzat minden közreműködő dolgozója egész nyári 

helytállását, mellyel hoz-
zájárultak rendezvényeink 
sikeréhez.

-imj-

A zamatos borok, ízletes ételek 

is elnyerték a vendégek tetszését, 

de a kézműves vásár is igényes, 

változatos árufajtákkal várta 

az érdeklődőket

A Vonyarcvashegy Mazsorett Csoport a közönség örök kedvence, fegyelmezett, színvonalas programjuk ennek záloga

A Mohikán zenekar remek 

koncertjére nagyon sokan kíváncsiak 

voltak, a Silver együttes és a Helios 

zenekar pedig fergeteges hangulatú 

utcabált varázsolt a térre

Rosta Géza interaktív zenés 
műsora minden gyerek 
számára igazi élmény

„Ponty így jó!” 
VI. Vonyarcvashegyi Pontyfesztivál
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Iskolai hírek
Elkezdődött, folytatódik...
Szeptember elsején elkezdődött egy újabb iskolai év, a 
pedagógusok ilyenkor kívánnak egymásnak boldog új 
évet. A vonyarcvashegyi iskola története 148. tanévé-
nek kezdetén 161 tanuló kezdte meg, illetve folytatja 
tanulmányait. A zavartalan iskolakezdést biztosítandó 
megtörtént a nyári karbantartás, ennek keretében a 
tantermek, a folyosó és a lépcsőház festésére került 
sor. A jónak mondható tárgyi feltételek mellet a neve-
lőtestület stabil, a szakos ellátottság természetesen száz 
százalékos, személyi változásra egy esetben került sor.
A tantervi követelmények elsajátítatására kiemelt fi-
gyelmet fordítunk, így az óraszámok is emeltek a ma-
tematika valamint a természettudományos tárgyak 
oktatásában.
A hagyományosnak nevezhető éves rendezvényeink 
is folyamatosan megújulnak. Hiszem, hogy a hagyo-
mányos, tantermi keretek helyett mind több időt kell 
fordítanunk a projektoktatásra, az iskola falain kívüli 
képzésre. Ezt szolgálják az Eötvös hét rendezvényei, 
a kórustalálkozó, az angol nyelvű drámafesztivál, az 
erdei iskolai projekt, de természetesen az EMMI ál-
tal meghirdetett témahetekhez való kapcsolódás is. A 
mindennapokban bővítjük az idegen nyelvi – német 
és angol – képzés évfolyamainak számát, a szakköre-
ink a művészeti képzés, a média világában, a kommu-
nikációs környezetben való eligazodást könnyítik. A 
művészetek között kiemelt szerepet kap iskolánkban 
a zenei képzés, kimondottan eredményesnek ítélem 
a keszthelyi zeneiskolával való több évtizedes együtt-
működésünket. A helyben biztosított szolfézs oktatás 
és a fúvós órák komoly lehetőséget kínálnak tanuló-
inknak.
Kívánok valamennyi tanulónknak eredményes tan-
évet, a szüleiknek kitartást gyermekeik támogatásá-
ban!

Erdei Ferenc, igazgató

Kimagasló sporteredmények
Az Eötvös Károly Általános Iskola fiú csapata a zalaegerszegi megyei 
döntőt megnyerve bejutott a Miskolcon megrendezésre kerülő orszá-
gos döntőbe. A megyei győztesek és Budapest bajnoka részvételével 
20 csapat versenyzett.
Síkfutás (alsósoknak 60 m, felsősöknek 100 m), távolugrás és kislab-
da hajítás próbákat kellett teljesíteni, melyet pontszámokra váltottak, 
majd ez alapján hirdettek eredményt. Tanítványaim a 16 helyen ju-
tottak a döntőbe, s itt – korábbi teljesítményükön 6 pontot javítva 
– 2110 ponttal a 14. helyen végeztek.
A csapat tagjai: Rácz Barnabás, Massman Noah James, Bíró Balázs, 
Helter Dániel, Gazda Filip, Sényi Barnabás
A verseny másnapján az iskolai alapítvány jóvoltából a Miskolctapol-
cai Fürdőben pihentük ki a verseny fáradalmait.

Helter Dániel a zalaegerszegi megyei döntő III. korcsoportjában meg-
nyerte a 60 m síkfutás és távolugrás versenyszámát is, így mindkét 
számban az ország valamennyi iskoláját érintő országos döntőn is 
részt vehetett Debrecenben.
Az 5 nappal korábbi miskolci versenyen szerzett izomsérülése ellenére 
mindkét számban férfiasan helytállt. A futásban 30 fő, távolugrásban 
24 fő részvételével megrendezett elődöntőből sajnos annak ellenére 
sem tudott továbbjutni, hogy a megyei döntőn elért eredményével itt 
is mindkét számban döntőbe jutott volna.

Gujgiczer Gyula, testnevelő tanár

Hulladék papír gyűjtés
Iskolánkban – a diákönkormányzat szervezésében – ebben  

a tanévben is megszervezzük a hulladék papír gyűjtését.  
Bárki, akinél felesleges papír összegyűlt, kötegelve elhozhatja  

az iskola udvarára (Gábor Áron utca felőli bejárat).
október 13. (péntek) 14:00 – 16:00 
október 14. (szombat) 9:00 – 15:00

A papírgyűjtés bevételét osztályonként,  
a gyűjtött mennyiség arányában az osztályok szabadidős 

programjainak támogatására fordítjuk.
Radóné Karácsonyi Enikő, DÖK vezető

Vonyarcvashegy SE női kézilabda 
csapatának őszi mérkőzései

Időpont Hazai csapat Vendég csapat
09.23. 16:00 Izzó SE Vonyarcvashegy SE
10.06. 18:30 Vasvári VSE Vonyarcvashegy SE
10.15. 11:00 Vonyarcvashegy SE Páterdombi LSC
10.28. 16:00 Vonyarcvashegy SE Pacsa SE
11.05. 11:00 GóNa Lenti Vonyarcvashegy SE
11.11. 17:00 Zalaszentgróti KC Vonyarcvashegy SE
11.19. 14:00 Vonyarcvashegy SE Izzó SE

Felhívjuk a szurkolók figyelmét, hogy a „hazai” mérkőzések 
Keszthelyen a Csokonaiban kerülnek megrendezésre!

Vonyarcvashegy SE férfi labdarúgó 
csapatának őszi mérkőzései

Időpont Hazai csapat Vendég csapat
09.24. 16:00 Vonyarcvashegy SE Hévíz SK II
09.30. 16:00 FC Keszthely Lazzarin CAF Vonyarcvashegy SE
10.08. 15:00 Vonyarcvashegy SE Gyenesdiás Kinizsi SK II
10.15. 15:00 LE Alsópáhok Vonyarcvashegy SE
10.22. 14:30 Vonyarcvashegy SE Sümegcsehi SE
10.29. 14:30 KSE Várvölgy Vonyarcvashegy SE
11.05. 13:30 Vonyarcvashegy SE Zalaszántó SE
11.12. 13:30 Sármelléki SE Vonyarcvashegy SE
11.19. 13:00 Vonyarcvashegy SE Karmacs SE
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Személyi változás az óvodában
Tájékoztatom a tisztelt szülőket, hogy 
óvodánkban személyi változás történt az 
intézményvezető tekintetében.
A Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvo-
dában 2013. szeptember 1. napjától 
Trezsenyik Zsuzsánna intézményvezető 
látta el a vezetői feladatokat 2017. augusztus 31. napjáig. In-
tézményvezető asszony vezetői megbízása – kérésének meg-
felelően – augusztus végén megszűnt. Az áthelyezési kérelem 
benyújtását követően az óvodát fenntartó Vonyarcvashegyi 
Nyitnikék Óvoda Intézményfenntartó Társulás döntéshozó 
szerve, a Társulási Tanács augusztus 11. napján rendkívüli 
ülés keretében intézményvezető asszony kérését jóváhagyta, 
az áthelyezéshez hozzájárult. Egyúttal arról is döntött, hogy 
az intézményvezetői állásra pályázatot ír ki, és a pályázati el-
járás eredményes lefolytatásáig az intézményvezető helyettest, 
Tüttőné Kovács Ibolyát bízza meg a vezetői feladatok ellátásá-
val. Tüttőné Kovács Ibolya személyesen megtalálható délutá-
nonként a vonyarcvashegyi székhelyóvodában, vagy elérhető 
az intézményi telefonon, a 30/846-2119-es számon.

Péter Károly, a Társulási Tanács elnöke

Elkezdődött a strand fejlesztése
Sikeresen pályáztunk, így a méltán kedvelt, már eddig 
is több díjat és elismerést elnyerő Lido strandunkat a 
Magyar Turisztikai ügynökség által kiírt, önerőt nem 
igénylő pályázatból 50,5 millió forint értékben még to-
vább fejleszhetjük. Az önkormányzat költségvetését nem 
terhelő beruházás során zárható kerékpártároló, napozó 
stég és gyermekpancsoló kerül kialakításra, korszerűsít-
jük a beléptető rendszert, felújítjuk a sétányt, valamint 
kajakok, kenuk kerülnek beszerzésre. A munkálatok vár-
ható befejezése 2017. október 31. A következő nyáron 
strandunk már megújulva várja a helyieket és az ide lá-
togató vendégeket.
A jövőben is igyekszünk minden lehetőséget megragad-
ni, hogy településünket tovább tudjuk fejleszteni.

Péter Károly, polgármester

Az országos „Magyarország legszebb konyhakertjei” 
programhoz csatlakozva, Vonyarcvashegy Nagyközség 
Önkormányzata is meghirdette „A legszebb konyhakertek” 
Vonyarcvashegy programot.

A jelentkezők kertjeit a 
Györei Tamás kertész által 
vezetett zsűri több kategóriá-
ban értékelte, a díjak ünnepé-
lyes áta dására augusztus 24-
én, a „Ponty így jó!” fesztivál 
megnyitója alkalmával került 
sor.

Közösségi kategória

I. Vonyarcvashegyi 
Nyitnikék Óvoda

Normál kategória > 50m2

I. Molnár Istvánné

Mini kategória < 50m2

I. Cseh Sándorné
II. Kaczor Sándorné
III. Gaál Mikó

különdíj Micheller Szilvia

Megérkezett a második mikrobusz 
Vonyarcvashegyre
Soós Ottó elnök és Zsinkó Lajos alpolgármester a Vonyarcvas-
hegyi Sportegyesület nevében július 4-én vette át a szervezet 
új mikrobuszát.
A Vonyarcvashegyi Sportegyesület közel 9 millió Ft vissza nem 
térítendő TAO támogatásból vásárolta meg a kisbuszt, amely 
8 fő szállítására alkalmas. Ez a pályázat második kisbusza, 
mely a Labdarúgó Szakosztály utazását segíti majd.
Az egyesület a TAO pályázat sikerességét vonyarcvashegyi-, 
és térségi vállalkozásoknak köszönheti, mely támogatók 
segítségét ezúton is köszönjük!
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Az Önkormányzati Hivatal hírei

A munkaterv szerinti kötelező napirendi pontok az alábbiak:
1.) Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata 2017. évi költségvetésének módosítása, előterjesztő: Péter Károly polgármester
2.) Beszámoló Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata 2017. I. féléves költségvetéséről,  

előterjesztő: Péter Károly polgármester
3.) Tájékoztató az adóbevételek alakulásáról, előterjesztő: Bertalanné dr. Gallé Vera jegyző
4.) Javaslat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz  

való csatlakozásra, előterjesztő: Péter Károly polgármester
5.) Beszámoló a Vonyarcvashegyi Nyitnikék Óvoda 2016/2017. nevelési évéről,  

előterjesztő: Péter Károly polgármester, előterjesztésért felelős:  
Trezsenyik Zsuzsanna intézményvezető (felkérésre)

6.) Kitüntetésekre javaslat a helyi alapítású kitüntetésekről szóló 4/2004. (III. 1.)  
önkormányzati rendelet alapján (zárt), előterjesztő: Péter Károly polgármester

A kötelező napirendeken kívül aktuális témák megtárgyalására is sor kerülhet.

A képviselő-testület ülései nyilvánosak, minden érdeklődőt  
szeretettel várunk a hivatal tanácstermében!
Péter Károly polgármester

Meghívó
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete soron következő ülését  
2017. szeptember 28-án (csütörtök) 16 órai kezdettel tartja.

Beszámoló a Képviselő-testület 
augusztusi rendkívüli üléséről
A munkaterv értelmében a képviselő-testület a nyári időszak-
ban soros ülést nem tart, azonban az a tapasztalat, hogy nem 
telik el úgy nyár rendkívüli ülés nélkül, hisz a halaszthatat-
lan-, pályázati-, vagy határidős ügyek ebben az időszakban 
is igénylik a képviselői döntéshozatalt. Nem volt ez másként 
idén nyáron sem. Az augusztus 11. napján tartott rendkívüli, 
nyílt testületi ülésen 8 napirend került megtárgyalásra.

*  *  *
Az első napirend keretében a „Sport és nyár, Lido strandfej-
lesztés Vonyarcvashegyen” tárgyában elnyert pályázat közbe-
szerzési eljárásának lezárása történt meg. Kiválasztásra kerül-
tek a vállalkozók, akik a megvalósítandó új kerékpártárolót, 
vizes játszóteret, stégeket építik és a strandi sétányt újítják fel.

*  *  *
Második napirend keretében a testületi tagok pályázat be-
nyújtásáról döntöttek, a Magyarországon található I. világ-
háborús hadisírok és emlékművek felújításával kapcsolatban. 
Nyertes pályázat esetén sor kerülhetne a temetőben található 
első világháborús kereszt felújítására, és környezetének térbur-
kolására.

*  *  *
A harmadik napirend keretében a képviselők a vonyarcvashe-
gyi 2007/6 hrsz-ú ingatlan adásvételét tárgyalták. A kérdéses 
ingatlan egy „Mondák Háza” elnevezésű pályázat megvalósu-
lásának alapját képezi. A képviselők döntésükben kifejezték 

azon szándékukat, hogy a kérdéses ingatlant adásvétel útján 
kívánja az önkormányzat a pályázat számára elérhetővé ten-
ni, és meghatározták azt az ajánlati árat, melynek elkülönítése 
az önkormányzat költségvetésén belül lehetővé teszi, hogy a 
polgármester által vezetett tárgyalások eredményre vezethes-
senek.

*  *  *
Fentieket követően a képviselők jóváhagyták a települési ön-
kormányzatok szociális tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó 
kiegészítő támogatásra kiírt pályázat benyújtását, majd kére-
lemre a Keszthelyi Kórház Csecsemő- és Gyermekgyógyászati 
Osztályának támogatása mellett döntöttek.

*  *  *
Hatodik téma a Festetics Vágtára való nevezés volt. Az idei 
évben a képviselők eltekintettek a részvételtől.

*  *  *
Hetedik napirend keretében egy újabb pályázat benyújtása 
mellett döntöttek a képviselők. A pályázat témája: a hazai 
hulladékgazdálkodással és szelektív hulladékgyűjtéssel kap-
csolatos lakossági szemléletformálás.

*  *  *
Utolsóként a strandi pályázat keretében történő beruházáso-
kat felügyelő műszaki ellenőr megbízására került sor.
A következő képviselő-testületi ülés szeptember 28. nap-
ján, csütörtökön lesz 16 órától, melyre minden érdeklődőt 
szeretettel várunk.

Bertalanné dr. Gallé Vera, jegyző
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Ismét Mozdulj Balaton 
sporttalálkozó Vonyarcvashegyen
Huszonkét település csapatainak részvéte-
lével, immár tizenharmadik alkalommal 
rendezték meg Vonyarcvashegyen a Moz-
dulj Balaton Sporttalálkozót. A nyarat 
átfogó szabadidős programsorozat zárása-
ként a résztvevő strandok együttesei mérhet-
ték össze egymással az erejüket három sportágban, street-
ballban, kispályás labdarúgásban és strandröplabdában. 
Az eredmények összesítése után a Balaton legsportosabb 
települése címet 2017-ben Ábrahámhegy érdemelte ki.

Horváth Tamás

EBoltáS
Értesítem a lakosságot, hogy az ebek  
veszettség elleni védőoltására  
az alábbi időpontokban kerül sor:

szeptember 23. szombat, 8:30-10:30 
szeptember 30. szombat, 8:00-9:00

Oltás helye: a Szaki-vill előtt

Oltás + féregtelenítés díja:  
4.500,- Ft/eb 
Mikrocsippel még nem rendelkező  
ebek esetében +4.000,- Ft/eb 
Új eboltási könyv kiállítása: +1.000,- Ft/eb

Minden 3 hónapnál idősebb ebet kötelező oltani,  
kérjük az eboltási könyvet mindenki hozza magával!

Érdeklődni az alábbi telefonszámon lehet: 30/9167-598

Tájékozatom a tisztelt lakosságot, hogy 
a nyári időszakot követően változik 
a hulladékszállítás rendje mind a 
kommunális hulladék,  
mind a házhoz menő szelektív 
hulladékgyűjtés tekintetében.

Kommunális hulladék gyűjtés: 
október 31. és december 31. között 
heti egyszer, szerdánként.

Házhoz menő szelektív  
hulladék gyűjtés időpontjai: 
szeptember 26., október 24.,  
november 21. és december 19.

Lakossági  
hulladékszállítás

A Szent Mihály-hegy védő és 
vendégváró egyesület a névadója 
tiszteletére emlékdélutánt tart.
Találkozó: szeptember 30-án szombaton  
a hegyen ültetett emlékfánál 16 órakor

•	Koszorú	és	emlékmécses	elhelyezése,	 
az elhunyt egyesületi tagok tiszteletére

•	Ünnepi	beszédet	mond	Dr.	Puer	Béláné

•	utána	baráti	beszélgetésre	hívunk	
mindenkit

Szeretettel várunk minden érdeklődőt!
Az Elnökség nevében: 
Horváth Lajos, elnök

Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata nevében 
Péter Károly polgármester köszöntötte otthonában 

Balogh Rudolfot 90. születésnapja alkalmából.
Isten éltesse még nagyon sokáig, kívánunk neki sok 

boldogságot és örömet!
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I. Lakásépítés és lakásvásárlás 
önkormányzati támogatása

Értesítem a tisztelt lakosságot, hogy Vonyarcvashegy Nagy-
község Önkormányzata Képviselő-testületének a lakásépítés 
és lakásvásárlás önkormányzati támogatásáról szóló 24/2012. 
(X.29.) önkormányzati rendelete értelmében az önkormány-
zat kiegészítő – lakásépítéshez, vásárláshoz – támogatásban 
részesítheti azokat a lakással nem rendelkező helyi lakosú ál-
lampolgárokat, akiknek:
- a családban az egy főre jutó átlagjövedelme nem éri el a 

mindenkori minimálbér kétszeresét,
- 2 millió forintnál nagyobb értékű ingatlanvagyonnal nem 

rendelkezik,
- az együttlakó családtagok tulajdonában 1,5 millió forintnál 

nagyobb értékű gépkocsi nincs.
A kérelmeket írásban kell előterjeszteni, melyhez csatolni kell:
- az együttlakó családtagok kereseti kimutatását,
- egyéb jövedelmekről büntetőjogi felelősséggel járó 

nyilatkozatot.
A kérelem elbírálásának előzetes feltétele az, hogy a kérelmező 
rendelkezzen jogerős építési engedéllyel, lakásvásárlás esetén 
előszerződéssel, vagy egyéb hitelt érdemlő olyan magánokirat-
tal, amely az ingatlanvásárlás egyértelműségét igazolja.
A kérelem benyújtásának határideje 2017. október 31. A 
rendelet elérhető a www.vonyarcvashegy.hu honlapon, vagy 
tájékoztatás kérhető a 83/348-033-as telefonszámon.
A képviselő-testület 2017. szeptember hónapban tárgyalja 
ezen rendelet módosításának lehetőségét. A javaslat értelmé-
ben bővülne a támogatások jogcíme – lakás bővítéshez, felújí-
táshoz is lehetne támogatást igényelni –, illetve a fenti felté-
telek aktualizálásra kerülnének. A rendelet módosítása esetén 
változhat a jogosultak köre, ezért kérem, kísérjék figyelemmel 
a település honlapját, ahol a módosított rendelet közzétételre 
kerül.

II. Avar- és kerti hulladék égetés
Felhívom a tisztelt lakosság figyelmét, hogy a helyi környezet 
védelméről, a közterületek és ingatlanok rendjéről, a település 
tisztaságáról szóló 15/2001. (X. 29.) önkormányzati rende-
let értelmében avart és kerti hulladékot csak jól kialakított 
tűzrakóhelyen és telken szabad égetni szeptember 15. és nov-
ember 30., valamint február 1. és április 30. közötti idő-
szakban vasár- és ünnepnapok kivételével naponta 9-16 
óra között úgy, hogy az az emberi egészséget és a környeze-
tet ne károsítsa, és az égetés hősugárzása kárt ne okozzon.
A hatóságilag elrendelt általános tűzrakási tilalom alól a ren-
delet nem ad felmentést.

III. Lakossági zöld hulladék elszállítás
A helyi hulladékkezelési közszolgáltatás rendjéről és a telepü-
léstisztaság egyes kérdéseiről szóló 20/2013. (XII. 17.) önkor-
mányzati rendelet 6. § (7) bekezdése értelmében a közszol-
gáltató évente 2 alkalommal elvégzi a lakossági zöld hulladék 
elszállítását, melynek keretében az ingatlantulajdonos által 
biztosított műanyag zsákokba belerakható fű, levél, száraz 

virág, zöldségszár, konyhai gyümölcs és zöldségmaradék. Az 
ágnyesedék kizárólag külön kötegelve kerül elszállításra. A 
közszolgáltató csak azon lakó és üdülőingatlanok tulajdonosai 
által közterületre kirakott zöld hulladékát köteles elszállítani, 
melyek díjhátralékkal nem rendelkeznek.
A zöldhulladék elszállítását csak abban az esetben végzi a 
közszolgáltató, ha a kirakott zöldhulladék kötegelve, vagy 
maximum 120 literes zsákban kerül elhelyezésre.
Zöld hulladék elszállítása: 2017. november 11-én szomba-
ton lesz, kipakolni előtte szerdától lehet.

IV. Újszülött gyermek támogatása
Vonyarcvashegy Nagyközség Önkormányzata a szociális gon-
doskodás helyi szabályairól szóló 18/2013. (XII. 3.) önkor-
mányzati rendeletével (továbbiakban: szociális rendelet) – fi-
gyelembe véve az újszülött gyermek érkezésével kapcsolatos 
családi kiadások növekedését, és nagy hangsúlyt helyezve a 
gyermekvállalás ösztönzésére – jövedelemtől függetlenül, 
egyszeri pénzbeli támogatást biztosít azon családoknak, ahol 
gyermekük születését megelőzően mindkét szülő legalább egy 
éve vonyarcvashegyi állandó lakóhellyel rendelkezik, vagy 
igazolhatóan életvitelszerűen a településen él, és a támogatás 
megállapításakor a gyermek vonyarcvashegyi állandó lakos. A 
támogatás összege 100.000,- Ft gyermekenként. A kérel-
met a gyermek egy éves koráig lehet a Vonyarcvashegyi Közös 
Önkormányzati Hivatalnál (8314 Vonyarcvashegy, Kossuth 
Lajos u. 42.) benyújtani. A kérelemhez csatolni szükséges a 
gyermek születési anyakönyvi kivonatát, valamint a szülők és 
a gyermek lakcímét igazoló hatósági igazolványát.

V. Óvoda- és iskolakezdési támogatás
A szociális rendeletben tavalyi évben bevezetett óvoda- és is-
kolakezdési támogatás az idei évben kiterjesztésre került a 
középiskolásokra is. Ennek keretében az önkormányzat évi 
egyszeri alkalommal támogatást nyújt a család jövedelmi vi-
szonyaitól függetlenül az óvodai nevelésben, általános, vagy 
középiskolai képzésben részesülő gyermekek óvodáztatási és 
iskoláztatási költségeihez.
A települési támogatást azok a személyek vehetik igénybe, 
akik a kérelem benyújtását megelőzően legalább két évig 
bejelentett lakóhellyel, vagy tartózkodási hellyel rendel-
keznek Vonyarcvashegy nagyközségben, és életvitelszerű-
en itt is élnek. Az óvodás gyermekek esetében 5.000,- Ft, az 
általános-, vagy középiskolai tanulók esetében 10.000,- Ft a 
támogatás mértéke.
A támogatás iránti igényt 2017. október 30. napjáig lehet 
benyújtani formanyomtatványon. A formanyomtatvány 
elérhető a Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal-
ban (8314 Vonyarcvashegy, Kossuth L. u. 42.), letölthető a 
www.vonyarcvashegy.hu oldalon, illetve kérhető e-mailen az 
igazgatas@vonyarcvashegy.hu e-mail címen.

Az önkormányzati rendeletek elérhetők  
a www.vonyarcvashegy.hu oldalon.

Bertalanné dr. Gallé Vera, jegyző

tájékoztató önkormányzati rendeletekről
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A Művelődési Ház és Könyvtár hírei

Kedves Könyvtárlátogatók!
Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a 
könyvtár kölcsönzési ideje megváltozott!
hétfő: ZÁRVA 
kedd: 9.00-12.30 és 13.00-17.00 
szerda: 13.00-18.00 
csütörtök: 9.00-12.30 és 13.00-17.00 
péntek: 9.00-12.30 és 13.00-17.00 
szombat és vasárnap: ZÁRVA

Illésné Major Julianna, igazgató

Dr. Bakonyi Károly emlékére
Dr. Bakonyi Károly szőlőnemesítő tudósra, sokfajta csemege- 
és borszőlő nemesítőjére emlékeztünk a róla szóló fotókiállí-
tással, melyet augusztus 17-én rendeztünk a Festetics Helikon 
Taverna Borászati Múzeumában.
A fotókat Dr. Bakonyi László, a tudós fia, valamint Seffer 
Imre bocsátotta rendelkezésünkre. A helyet köszönöm Fodor 
Márknak, a paravánok fuvarozását Major Lajosnak és a Tele-
pülés-üzemeltetési Csoportnak. A fotók kiállításra alkalmas-
sá tételében Papp Alexandra, a kiállítás elkészítésében pedig 
Fricker Ferencné és Mirolya Endréné volt segítségemre. Kö-
szönet nekik ezért.

Illésné Major Julianna

A tudós fia édesapjához fűződő szakmai kapcsolatáról beszélt, 
Bagó István az egykori tanítvány a szakmai gyakorlatokon 

történteket elevenítette fel, az érdeklődőket pedig Fodor Márk 
tájékoztatta a leendő csopaki Dr. Bakonyi Károly emlékház 

kialakításának terveiről

Fotókiállítás Vonyarcvashegyről
A fotográfia magyar ünnepnapján, augusztus 29-én Vo-
nyarcvashegyről szóló fotókiállítást rendeztek a Művelődé-
si Ház és Könyvtárban. A felhívásra öt országból érkeztek 
fényképek: Magyarországról, Törökországból, Szerbiából, 
Romániából és Ausztriából. A legtöbb fotó a településün-
kön található szobrokról készült, bizonyítékául annak, 
hogy a Major Lajos által, illetve a vezetése alatt zajló fafa-
ragó művésztelepeken készült alkotások mennyire megha-
tározó elemei Vonyarcvashegy arculatának.
A kiállítás rendezője Illésné Major Julianna volt, a 
műsorban közreműködött Babos Lajos és Schmidt János.
A kiállításon szeptember végéig megtekinthető fotók 
készítői:
Adnan Turan, Barna Gábor, Bojan Laco, Börner Ildikó, 
Bujtor Erzsébet, Bujtor Kati, Dane Hedvig, Drenkovics 
Tibor, Gombor Zsolt, Güney Özkılınç, Hatszegi Csaba, 
Melinda Horvath, Illés Tamás, TC Hülya Sezgin, Hüseyin 
Elmas, İbrahim Çoban, Janko Laco, Keszey Ágnes, Kókai 
Károly, Manyákné Móré Ibolya, Nezih Onur, Orhan Zafer, 
Pálfi Sándor, Sata Attila, Serdar Ünver, Simon László, 
Somfai László, Szabolcs Géza, Takács-Szencz Lívia,Szí Kata, 
Takács Ferdinánd, valamint egy gyermekkorú pályázó is 
volt, Fodor Janka.
Az alábbi csoportképen láthatók, akik személyesen is részt 
tudtak venni a megnyitó ünnepségen.

Horváth Imre

SZEMtANÚt KERESEK!!!
2017. augusztus 2-án kb. 13:40-kor a gyenesdiási Polgármesteri 

Hivatal előtti zebrán egy teherautó elütött egy kerékpárost.

Keresem azt az autóst (autósokat), aki a teherautó mögött 
haladt, és meg tudná erősíteni, hogy a baleset pillanatában  

az átkelőben az autóforgalom számára piros jelzés volt.

Bárki, aki tanúja volt a balesetnek  
vagy bármilyen információval tudna szolgálni,  

kérem hívja a következő számot: +36-30/5523-071

8 Vonyarcvashegyi Hírmondó



Móra családi iránytű címmel elsősor-
ban a szülőknek jelenteti meg új soro-
zatát a Móra Kiadó, mellyel segítséget, 
tanácsokat szeretne adni nehéz nevelési 
helyzetekhez. Az egy-egy témakört fel-
ölelő kötetekben számos fejtörést oko-
zó problémára keresik a választ neves 
szakemberek azzal a céllal, hogy taná-
csokat adjanak a nehézségek leküzdé-
séhez, s ezzel megkönnyítsék a gyer-
meknevelést.
Az önsegítő könyvekben olvashatunk a figye-
lemhiányos hiperaktivitás-zavar gyógymódjairól, a gyerekkori 

agresszióról, az erőszakos viselkedés kezeléséről, 
a helyes étkezés játékszabályiról, a legfontosabb 
gyerekkori szertartásokról, a fejlődési nehézségek-
ről, a gyermeknevelés során előforduló krízishely-
zetekről, válságokról, az apák családban betöltött 
szerepéről, a következetes nevelés fontosságáról. A 
technika jó és rossz oldalának bemutatása által gya-
korlati tanácsokkal látják el a szülőket ahhoz, hogy 
segítséget tudjanak nyújtani a mai kor gyermekei-
nek abban, hogy a korszerű technika és a tömegkul-
túra áldásait élvezhessék, s annak ne rabszolgájává, 
áldozatává váljanak. Jó szívvel ajánlom a sorozatot 
minden szülőnek, aki szeretné gyermekét a mai kor 
szellemében a lehető legjobban felnevelni.

Csudai Zoltánné, könyvtáros

Könyvajánló

A Művelődési Ház és Könyvtár hírei

Szeretettel várjuk Önt és családját  
az Országos Könyvtári Napok  

vonyarcvashegyi rendezvényeire!
október 2. Reformáció 500: Luther Márton élete 
  17 óra  Dr. Reisinger János irodalomtörténész  
 könyvbemutatóval egybekötött előadása

október 7. Kevesebb munkával több termés! 
  15 óra  Találkozó Dóra Melinda Tündével,  
 a Kertkaland című könyv szerzőjével

Helyszín: Művelődési Ház és Könyvtár 
Vonyarcvashegy, Fő utca 64. 

Információ: 83/348-053; 30/912-2751

A Művelődési Ház  
és Könyvtár programjai

szeptember 29.  péntek 
A Márkus Színház előadása az iskolásoknak,  

a Magyar Népmese Napja alkalmából

október 7. szombat,  10:00 
X. Piroskereszt túra a gyaloglás világnapja alkalmából 

A túra a Piroskereszttől indul a Fénykereszthez  
és a Kitaibel Pál kilátóhoz.

október 16. hétfő,  16:00 
Ismeretterjesztő előadás a kenyér történetéről  

a kenyér világnapja alkalmából. Kenyérkóstoló, receptcsere.

október 18. szerda,  17:00 
Kiállítás-megnyitó a XXVI. Vonyarcvashegyi  

Nemzetközi Művésztelep alkotásaiból  
a magyar festészet napja alkalmából

október 27. péntek,  17:00 
Az origami-készítő pályázat kiállításának megnyitása,  

eredményhirdetés, az origami világnapok kapcsán.

origami pályázat
A Művelődési Ház és Könyvtár Vonyarcvashegy 
ORIGAMI-KÉSZÍTŐ PÁLYÁZATOT hirdet  
az Origami Világnapjai tiszteletére.

Négy életkori kategóriában 
lehet nevezni:
•	 óvodás
•	 alsó	tagozatos
•	 felső	tagozatos
•	 felnőtt

Téma szerint:
•	 csákó	(extra	díszítéssel	

lehet ellátni)
•	 csónak
•	 bármi	más	

forma

A pályamunkákat személyesen vagy postán az intéz-
mény címére kérem eljuttatni 2017. október 25-ig. 
(8314 Vonyarcvashegy, Fő u. 64.) A beérkezett origami 
figurákból október 27-én délelőtt 11 órakor kiállítás nyílik 
intézményünk kupolatermében, ekkor adjuk át az okleve- 
leket is a díjazottaknak.
Egy személy legfeljebb öt pályamunkával nevezhet. Nevét, 

címét ceruzával írja rá a pályamunkákra. A legsikerül-
tebb alkotásokat minden életkori kategóriában külön 

díjazzuk, oklevéllel jutalmazzuk.
Várjuk a vállalkozó szellemű origami-

kedvelők jelentkezését és alkotásait.
Illésné Major Julianna, igazgató, szervező
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Kedves olvasók, Hirdetők!
A Vonyarcvashegyi Hírmondóba  
a következő címre kérjük elküldeni a 
megjelentetni kívánt cikket, hirdetést:
vonyarcihirmondo@gmail.com

Üdvözlettel: a szerkesztők

VONYARCVASHEGYEN A KOSSUTH U. 1. 
SZÁM ALATT TALÁLHATÓ

éS LOTTÓZÓ DOLGOZÓI

Folyamatosan bővülő árukészlettel, akciókkal  
várják meglévő és új vásárlóikat.

Üzletünkben már jégkrém is kedvező áron kapható!
A Soproni Sörgyár termékei egész évben akciós áron: 

(Soproni, Arany Fácán, Heineken, Steffl, stb.)

További termékek: Coca-Cola termékek,  
Papp pincészet borai, égetett szeszek, ásványvizek, 

energiaitalok, főzött, szemes, és vákumos kávé, stb...

Szeptember 18-tól „téli” nyitva tartással üzemelünk:  
hétfőtől szombatig: 7.00-20.00; vasárnap: 8.00-19.00

A lámpás kereszteződésben, a volt festékbolttal  
és a tetováló szalonnal egy épületben.

Üzletünkben bankkártyás fizetés lehetséges

E-mail: tjtcolor@t-online.hu    •    Tel.: +36-83/950-752, 
+36-30/9935-437,   +36-30/5264-261

Sok szeretettel várok minden  
szépülni, felfrissülni vágyó vendéget!

Szolgáltatások:
•	Arckezelések		

(Arc-	és	dekoltázs	masszázs,	
Anti-Aging	és	hideglézeres 
ránctalanító kezelés,  
tisztító	kezelés,	stb.)

•	Pedikűr	-	Manikűr,	gél-lakkozás
•	Sminkelés,	szemöldök-	és	szem-

pillafestés,	szemöldökszedés
•	Gyantázás,	stb.

Nyitvatartás:
Akár	a	hét		

minden	napján!

Bejelentkezés: 
Őri	Sára	kozmetikus
Tel:	30/603-5695

Vonyarcvashegy 
Fő út 58.

fb.com/sarikozmetika

„Célunk:	megőrizni,	amit		
a	természet	adott,	pótolni,		
amit	megtagadott	és	még		

szebbé	tenni,	ami		
már	megadatott.”

Szent Glória  
temetkezési Kft.
Gyenesdiás, Csillag utca 11.
éjjel-nappal hívható:  
06-20/9230-769 vagy 06-30/3486-253

Hamvasztásos temetés: 85 000 Ft-tól 180 000 Ft-ig 
Koporsós temetés: 130 000 Ft-tól 270 000 Ft-ig

További információt az alábbi linken kaphat: 
http://szentgloria-temetkezes.kegyelettel.hu

Vonyarcvashegy, Kossuth u. 2.
(HORGÁSZBOLT MELLETT)

Az üzlet előtti téren parkolási lehetőség.

Őszi ajánlatunk: 
krizantémok, árvácskák

Mindenszentekre koszorúk,  
sírdíszek rendelhetők.

 facebook: Márti-Virág-és-Ajándéküzlet

Rendelésfelvétel és kiszállítás: 
Csaliné Márti       30/42-72-750

Szépség,  
kedvesség, meghittség egy helyről...

Nyitvatartás:
hétköznap: 8-17 
szombat: 8-12

vasárnap ZÁRVA
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A Balaton Art alkotóközösség hírei

Vashegyi búcsú Vonyarci búcsú
Szeptember 10-én volt a vashegyi kápolna bú-
csúja. Ez alkalommal Holczerné Szabó Ágnes 
és a Hévíz Quartett két tagja adott színvona-
las kamarazenei koncertet a Szentmise előtt.

-imj-

A vashegyi búcsút egy héttel kö-
veti a vonyarci búcsú, idén tehát 
szeptember 17-re esett a nap-
ja. Délelőtt, az ünnepi szentmisét követő koszorúzás a rossz időjárás 
következtében sajnos nem teljesen a megszokott módon zajlott, de a 
fúvósoknak, valamint Somos Zoltán és Farkas Edina művészeknek kö-
szönhetően így is méltó módon emlékezhettünk a két világháborúban 
hősi halált halt vonyarcvashegyiekre.
Szerencsére délutánra kisütött a nap, így a programok többségét si-
került megtartani. A már említett két művész vidám nóta-csokorral 
szórakoztatta a nézőket, majd a marcali 3 tenor operett-musical össze-
állítása következett. A napot Dj Német Miki retro partija zárta.

A Nagyváthy Nép-
táncegyüttest követően 
Péter Károly köszön-
tötte az ünneplőket, 
majd Tarr Ferenc 
történész idézte fel a 
vonatkozó történelmi 
eseményeket

Polgármesterünk és Tarr 
Ferenc elhelyezte a tisztelet 
és emlékezés koszorúját 
Szent István szobrához, 
melyet a millennium évében 
készített településünknek 
Major Lajos

Az új kenyeret Deák Ákos 
atya a vashegyi mise keretében 

szentelte meg, majd Péter 
Károly polgármester megszegte, 

s a szétosztottuk közönség 
soraiban levőknek

Szent István ünnepén I. Manduláskerti Ünnepnap
Nagyszámú ünneplő közönség gyűlt össze augusztus 
20-án a mi gyönyörű Szent István emlékművünknél,  
hogy Szent Istvánra, a magyar államalapításra emlékez-
zünk, és megkóstoljuk a megszentelt új kenyeret.

-imj-

A manduláskert fácskái a gondozás eredményeként szépen 
cseperednek, már termés is megjelent rajtuk. A termés 
közös, ünnepélyes begyűjtésére színes programokat tervez-
ve álmodtuk meg új rendezvényünket, a Manduláskerti 
Ünnepnapot. Ám mire elérkezett a nap, mégsem maradt 
termés a fákon, így meghiúsult a közös „mandulaszüret”. 
Talán majd jövőre... Óvodásaink programja viszont nem 
maradt el, vidám perceket töltöttek el a manduláskertben, 
Vonyarcvashegyre jellemző tevékenységekről is esett szó 

Major Janka szob-
rászművész dombor-
műveinek megtekin-
tése közben.
Köszönöm Káliné 
Szabó Anikó és Csil-
lag Vincéné óvónők 
valamint Viza Ferenc 
közreműködését.

Illésné Major 
Julianna, szervező

Az ovisok szalagokkal díszítették 
a fákat, majd lufiröptetéssel tették 
emlékezetessé a napot,...

...de nagy sikere volt a 
marcipánkóstolónak is
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Szent Mihály-napi búcsú
Tisztelettel meghívunk minden  

kedves érdeklődőt rendezvényünkre.

Szeptember 23. (Rendezvénytér)
16.00 A Zalai Balaton-part  

Ifjúsági Fúvószenekar műsora

16.30 Az Ocho Macho zenekar koncertje

Szeptember 24. (Szent Mihály-kápolna)
11.00 Petik Ákos gitárművész koncertje

11.45 Ünnepi Szentmise  
Szent Mihály  
tiszteletére

Minden érdeklődőt  
szeretettel várunk!
Péter Károly, polgármester

vasárnap 11 órától,  a Szentmisét megelőzően

szeptember 24.

Szeretettel várjuk az érdeklődőket!

Koncert

Petik Ákos
gitárművész koncertje a kápolnában.

Szent Mihály-dombi

Jöjjön el Ön is, emlékezzünk együtt a magyar történelem nagyjaira! 

A jelen s a jövő a múltban gyökeredzik, ezért még különösebb gonddal kell őrködnünk 

annak megbecsülésén! Számítok megjelenésükre!       Péter Károly, polgármester

Tisztelettel meghívok minden kedves vonyarcvashegyi Polgártársat 

az ARADI VÉRTANÚK  
előtt tisztelgő ünnepségünkre, 

október 6-án, csütörtökön 17 órára  
Vonyarcvashegyen, a Művelődési Ház és Könyvtárba.

Tisztelettel meghívom Önt és Családját  az 1956-os forradalom és szabadságharc  és a Magyar Köztársaság kikiáltása tiszteletére 
rendezett ünnepségünkre,

melyet október 20-án, pénteken,  
17 órai kezdettel tartunk Vonyarcvashegyen a Művelődési Ház és Könyvtárban.
Kérem, jöjjön el, ünnepeljünk együtt! 

Péter Károly, polgármester1
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